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Kontakty na Obecní úřad  
Mírová pod Kozákovem:  
tel.: 481 321 677, 481 321 681 
e-mail: obec@mirova.cz 
www.mirova.cz

Důležité telefonní kontakty:  
158 – Policie ČR 
156 – Městská policie
155 – Záchranná služba
150 – Hasiči
112 – Integrovaný záchranný systém

Mateřská škola na Chutnovce – 481 322 982 
Základní škola v Bělé – 481 322 055 
DPS v Bělé– 481 363 071 (072)
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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

přiblížil se čas dovolených a dětmi tolik očekávané prázdniny. Našim bělským 

začaly dokonce o týden dřív, aby mohly naplno odstartovat stavební práce na 

novém chodníku, který povede z návsi až k základní škole. Pevně doufám, že se 

tímto opatřením maximálně zvýší bezpečnost dětí. V rámci zvýšení bezpečnosti 

jsme se také rozhodli nainstalovat do Bělé kamerový systém, který bude snímat 

celou náves včetně obou autobusových zastávek a přilehlého okolí. Realizace 

chodníku ale není jedinou stavební prací, která Bělou v  létě čeká – v hasičské 

zbrojnici rekonstruujeme toalety a nového veřejného osvětlení se dočká úsek 

od Restaurace u Medvěda směrem na Podchloumek. Také průběžně dle finanč-

ních možností rekonstruujeme obecní komunikace. Opravili jsme úsek z Chut-

novky na Sekerkovy Loučky, v Loktuších kolem hřbitova a v současné době pro-

bíhají opravy komunikací ve Vesci na návsi a směrem na Klokočí.

Léto je také doba, kdy se pořádá snad nejvíce akcí a já doufám, že pořadatelům 

každé z nich vyjde počasí a že se alespoň na některých z nich společně potkáme.

Přeji Vám všem příjemně strávené léto a jako již tradičně, ať už ho budete trávit 

kdekoliv, užijte si a hlavně se v pořádku vraťte domů.

Jaroslav Votrubec
starosta obce
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INFORMACE 
Z OBECNÍHO ÚŘADU

Prostor u skladu obecního 
úřadu je monitorován 
kamerovým systémem se 
záznamem

Kontejner na objemný odpad bude moci 
využít pouze občan, který má v  obci Míro-
vá pod Kozákovem trvalý pobyt, popř. cha-
lupu, a platí zde poplatky za odpady. Vjezd 
do areálu obecního skladu bude umožněn 
pouze po předložení občanského průkazu. 
K tomuto kroku jsme byli nuceni přistoupit 
na základě kamerových záznamů, na kte-
rých bylo zjištěno, že kontejner nevyužívají 
pouze občané obce Mírová pod Kozáko-
vem, ale i  naprosto cizí občané pravděpo-
dobně z  okolních obcí. Z  tohoto důvodu 
plánujeme rozšířit kamerový systém i na 
ostatní sběrná místa v obci.

MÍSTNÍ POPLATEK Z POBYTU

Dle Obecně závazné vyhlášky č.  1/2021 
o místním poplatku z pobytu je plátce po-
platku povinen uhradit správci poplatku 
10 Kč za každého poplatníka staršího 18 let. 
Plátce podává ohlášení do 15  dnů od oka-
mžiku, kdy se stal plátcem.

• Plátcem poplatku z pobytu je poskytova-
tel úplatného pobytu.

• Poplatníkem poplatku pobytu je osoba, 
která v obci není přihlášená.

• Správcem poplatku je obecní úřad.

Celé znění obecně závazné vyhlášky je do-
stupné na OÚ Mírová pod Kozákovem nebo 
na webových stránkách www.mirova.cz.

Z jednání zastupitelstva

Výpis z  veřejného zasedání Zastupitelstva 
obce Mírová pod Kozákovem konaného dne 
30. 5. 2024 na OÚ Mírová pod Kozákovem.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem schválilo:

1. Závěrečný účet obce za rok 2023 spo-
lu se Zprávou o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce Mírová pod Kozáko-
vem za rok 2023 bez výhrad.

Žádáme majitele psů, aby 
z důvodu bezpečnosti 

nenechávali své psy volně 
pobíhat po vsi.
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Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem souhlasí:

1. S uzavřením MŠ na Chutnovce od 15. 7. 
do 18. 8. 2024.

2. S  finančním příspěvkem Hospicu 
sv. Zdislavy z Liberce ve výši 5 Kč/oby-
vatele na rok 2024.

3. S poskytnutím finančního příspěvku ve 
výši 5 000 Kč Lince bezpečí na provoz 
dětské krizové linky.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem bere na vědomí:

1. Vyjádření nespokojenosti rodičů s  ve-
dením MŠ Mírová pod Kozákovem. 
Toto vyjádření bylo postoupeno libe-
reckému inspektorátu České školní in-
spekce k  prošetření. Po ukončení pro-
šetření Českou školní inspekcí se bude 
Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozá-
kovem touto stížností zabývat.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem určuje:

1. Výši úplaty za předškolní vzdělávání 
(školkovné) od 1.  9.  2024 na 400 Kč/
měsíc.

MŠ Chutnovka

JARO V MATEŘSKÉ ŠKOLE NA 
CHUTNOVCE

V  jarních měsících plníme s dětmi naše te-
matické bloky. Mimo nich se snažíme obo-
hatit vzdělávací nabídku i o další zážitkové 
a naučné programy. Děti se učí programovat 
roboty  – autíčka. Plánují a  vymýšlejí cestu 
pro roboty a samy musejí přijít na to, jak to 
udělat, aby roboti cestu správně projeli. Dal-
ší aktivitou jsou zábavné výukové programy 
„Korálky“, které děti dělají na interaktivní 
tabuli. K jednotlivým ročním obdobím a té-
matům je pro ně připraveno velké množství 
různorodých úkolů na rozvoj všech oblastí. 
Na školní zahradě se děti zapojují do prací 
na záhonku, kde trhají plevel, hrabou a od-
vážejí ho na kolečkách, uhrabují hlínu, sejí 
semínka do řádků, sázejí sazeničky zeleniny, 
osazují truhlíky s okrasnými květinami, pak 
vše zalévají a pozorují, jak to roste.

Ve všech třídách proběhlo společné veli-
konoční tvoření rodičů a dětí, kde si rodiče 
kromě pěkných dekorací mohli mezi sebou 
při kávě a drobném pohoštění i pohovořit.

Jarní besídky se uskutečnily postupně na 
konci května. Děti předvedly rodičům pás-
ma písníček, básniček, říkadel s  pohybem, 
tanečků a potěšily je i vlastnoručně vyrobe-
nými drobnými dárky.

Od nového roku začaly být děti hodně ne-
mocné, postihly je infekční nemoci jako ne-
štovice, spála, 5. a 6. nemoc, mononukleóza. 
V  dětském kolektivu se tyto nemoci velmi 
rychle šíří, téměř všechny děti nějakou ne-
moc dostaly, a tak jich do školky chodilo jen 
málo. Děkujeme rodičům, že nám infekční 
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nemoci svých dětí nahlašují a  že je doma 
dostatečně vyléčí.

Abychom uspokojili rodiče z  naší spádové 
oblasti, přijímáme na daný školní rok podle 
zadaných kritérií i  děti mladší 3  let. Proto 
k nám do školky začaly po novém roce na-
stupovat nejmladší děti, jejichž věk se v prů-
běhu školního roku blížil třem rokům. Za-
čleňovaly se do dvou tříd s mladšími dětmi 
a znovu trvalo delší dobu, než se adaptovaly 
a  zvykly si. Protože je na tyto děti kladena 
mnohem vyšší náročnost na zajištění jejich 
bezpečnosti, výlety a  akce mimo budo-
vu MŠ jsme plánovali až na měsíce květen 
a červen.

Při každé takové akci je důležité mít na 
paměti věk a  složení dětí ve třídě, obsah 
a náročnost akce, způsob a zajištění dopra-
vy, časy odchodů i návratů, zajištění svačin 
a pokrytí dostatečným množstvím pedago-
gického dozoru u  dětí nejen na výletě, ale 
i ve třídách dětí, které zůstávají ve školce.

Nejstarší předškolní děti navštívily v dubnu 
již tradičně knihovnu ve Vesci, kde se po na-
učném programu o  knihách vydaly pěším 
výletem přes Fialník lesem zpět do školky. 
Děti ze třídy Lištiček absolvovaly v  květnu 
exkurzi do knihovny na nádraží v Turnově, 
kde shlédly kromě zajímavých aktivit i stíno-
vou pohádku o velrybě. Zároveň si prohléd-
ly vlakové nádraží, odbavovací halu, kde se 
prodávají jízdenky, a  vyfotily se na peroně 
u vlaku.

Starší děti ze třídy Zajíčků a  Soviček se vy-
daly na polodenní pěší výlet na hrad Rot-
štejn. Přes Fialník, obec Klokočí a dále lesem 
se děti vrátily zpět do školky. Cestou plnily 
v přírodě plno rozmanitých úkolů.

Dalším překrásným výletem byla exkurze 
do mlýna na Dubecku, kde pro nás byla 
připravena prohlídka celého mlýna po sku-
pinách dětí. Pan Zuna i se svým vnukem Mí-
šou dětem postupně ukázal a  vysvětlil, jak 
se ze zrnka obilí stane jemná mouka a co vše 
to obnáší. Po pikniku na louce a vyfotogra-
fování dětí před mlýnem jsme se vydali zpět 
kolem rozhledny na Dubecku, lesem a přes 
obec Sekerkovy Loučky. Exkurze byla krásná 
a poučná nejen pro děti, ale i pro paní uči-
telky. Tímto mockrát děkujeme celé rodině 
Zunových za uskutečnění této pěkné akce. 
Na památku od nich každé z  dětí dostalo 
dřevěný symbol mlýna Dubecko.

Děti ze třídy Medvídků navštívily farmu 
zvířátek a  koní na Chloumku. Byl pro ně 
připraven zajímavý program. Po pikniku na 
louce a zajištění zmrzliny od paní Hejduko-
vé, šly děti procházkou zpět do školky přes 
Sekerkovy Loučky. Dále byly děti na naučné 
exkurzi na záchrance v Turnově, kde měly 
možnost přímo vidět sanitky, lékaře záchra-
náře a jejich vybavení. Tam i zpět jely auto-
busem.

Děti na konci školního roku čekaly ještě 
školní výlety. Mladší děti ze třídy Lištiček 
a  Medvídků jely objednaným autobusem 
na polodenní výlet do ZOO v Liberci. Star-
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ší děti ze třídy Zajíčků a Soviček zase na ce-
lodenní výlet do ZOO ve Dvoře Králové.

Poslední týden v  červnu jsme se rozloučili 
s předškoláky, kteří půjdou do školy, společ-
nou akcí rodičů a dětí ze třídy Soviček. Jako 
tradičně byla stopovaná po Chutnovce s pl-
něním úkolů, předávání pamětních triček 
s potiskem a knížek s věnováním. Na závěr 
proběhlo na hřišti u MŠ opékání buřtů.

Mateřská škola bude uzavřena v  době od 
15.  července do 18.  srpna  2024. V  létě bu-
deme ještě ve školce malovat zbylé 2 třídy 
a pokládat v nich nové koberce.

Přejeme Vám i  dětem pohodově strávený 
čas prázdnin a dovolených.

Alena Najmanová  
a kolektiv zaměstnanců MŠ

KULTURNÍ TRADICE ANEB KDYŽ SE 
ŘEKNE „VELIKÁ NOC“

S kulturními tradicemi se naše školka setká-
vá téměř denně. Jak procházíme z týdnu do 
týdne tematickými úkoly a dětskými hrami, 
přichází jaro a s ním beránci, zajíčci, slepičky 
a kuřátka na různé způsoby. Končíme defi-
nitivně se zimou a  začínáme svěží, připou-
táni k půdě, sledujeme s dětmi první kvítka, 
radujeme se z  každičkého z  nich, pojme-
nováváme krokusy, sněženky, sedmikrásky, 
tulipány, modřence, vysazujeme hyacinty 
a  zpíváme jim písně a  tančíme okolo nich 

tanečky, aby se jim lépe rozkvetlo. Sezna-
mujeme děti s  pranostikami: „Je -li duben 
pěkný, bude květen ještě lepší“ nebo „Máj-
-vyženeme kozy v háj“.

Také letos všechny třídy naší školky připra-
vily jarní dílničky pro rodiče s  dětmi, které 
se moc povedly. Ve třídě Lištiček měli rodiče 
možnost sáhnout pro uměleckého ducha 
a z nabídky materiálů vymyslet a vyrobit se 
svými dětmi ozdoby beránků, zajíčků nebo 
cokoliv je napadlo. Povedlo se! Maminky 
skončily s  batolícími se sourozenci Lištiček 
na koberci, a ještě hodinu jsme všichni klá-
bosili a řádili, jako bychom se znali od dět-
ství.

Co vlastně znamená ten „velikonoční berá-
nek“, kterého připravujeme tradičně různý-
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mi způsoby na sladko jako dortík či bábovku 
nebo grilujeme jehně na ohni potírané „so-
síkem“ s česnekem, pepřem a dvěma pivy? 
Vypráví se, že když se potomci praotce 
Abraháma dostali do Egypta hledajíce po-
travu v období hladomoru, získali v Egyptě 
část země, ve které se usadili a živili se jako 
pastýři stád ovcí a drobného skotu. Postup-
ně tento národ tehdejší faraon zotročil na 
stavby pyramid, a  ještě později začal zabí-
jet jejich novorozené chlapečky. Až sem je 
zasazen příběh o Mojžíšovi, kterého matka 
nejprve schovávala, pak v  zoufalství posla-
la ve vysmolené ošatce po Nilu v naději, že 
dopluje do bezpečných rukou. Tak se stalo 
a  paradoxně doplul do faraonova paláce, 

kde ho z  Nilu vylovila nová maminka  – fa-
raonova dcera.

Když dospěl, dostal příkaz vyvézt zotročený 
lid na svobodu do Země zaslíbené, což se 
odehrálo právě oné „Veliké Noci“. Tenkrát 
celý lid dostal příkaz péct beránka na ohni, 
jíst ho s  hořkými bylinami a  nekvašenými 
chleby a přesně o půl noci vyjít (jak se po-
vedlo poprvé a naposledy v historii celému 
národu) na svobodu směrem k  Zemi zaslí-
bené. Nesčetné množství spirituálů bylo 
složeno o této významné události.

Jak s tím ale souvisí ten náš sladký nebo gri-
lovaný beránek? Egypťané uznávali berany 
za posvátné božstvo. Tím, že jejich otroci 
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na příkaz Mojžíše opékali a jedli tato zvířata 
těsně předtím, než vycházeli, byli schopni 
se vymanit z pout otroctví a čelit mocnému 
nekromanskému Egyptu. Rozhodnutí však 
musel udělat každý sám, každá rodina.        

Zapsala Michaela Šlechtová

ZŠ Bělá

Z ČINNOSTI ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
V BĚLÉ
V  dubnu na naší škole proběhl zápis žáků 
k základnímu vzdělávání. K zápisu přišlo 15 
dětí se svými rodiči. Dva rodiče požádali pro 
své dítě o odklad povinné školní docházky 

o  jeden školní rok z  důvodu nezralosti. Je-
jich žádosti bylo vyhověno. Do základní ško-
ly v novém školním roce nastoupí 12 žáků, 1 
rodič se dodatečně rozhodl dát své dítě do 
jiné školy. Již také proběhla schůzka s rodi-
či budoucích prvňáčků, na které byli rodiče 
seznámeni s  organizací a  dostali seznam 
pomůcek, které je potřeba dětem na září 
připravit.

Jarní čas je obdobím sportovních soutě-
ží. Těch se i  letos účastnili žáci naší školy. 
Družstvo jsme vyslali na turnaj ve vybíjené. 
V  tomto turnaji jsme ze skupiny venkov-
ských škol postoupili do okrskového kola, 
ve kterém jsme vybojovali třetí místo. Na 
fotbalový turnaj McDonald’s  Cup odjela 
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hned dvě družstva. Družstvo mladších žáků 
z  1.  – 3. třídy a  družstvo mladších žáků ze 
4. a  5. třídy. Obě družstva bojovala výbor-
ně, v okresním kole se ve svých kategoriích 
umístila na 3. místech.

Již tradičně jsme se účastnili také atletic-
kého trojboje. Ve skupině vesnických škol 
jsme získali několik předních míst. Žáci, kteří 
se takto dobře umístili, pak postoupili do 
okresního kola. V okresním kole se nejlépe, 
a to na 1. místě, umístila Eliška Hainová. Ta 
postoupila do krajského kola. Ani tady si 
nevedla špatně a  skončila na krásném 11. 
místě. Další družstvo se zúčastnilo turnaje 
ve florbale, kde obsadilo 4. místo.

Začátkem května jsme téměř se všemi žáky 
vycestovali na pětidenní výjezd do přírody. 

Tentokrát jsme zamířili do našich nejvyš-
ších hor – Krkonoš. Bydleli jsme na Dvorské 
Boudě. Program byl jako každý rok vyplněn 
především sportovními aktivitami. Nechy-
běly ale ani výtvarné činnosti, různé hry 
a  naučné kvízy. Všichni jsme se dozvěděli 
řadu zajímavých informací o horské službě, 
a  to od člena horské služby, který za námi 
na Dvorskou Boudu přijel a  připravil pro 
nás zajímavou besedu. Na pěších výšlapech 
jsme obdivovali krásné výhledy na Sněžku, 
Černou horu, Kotel ad.

Naši čtvrťáci v květnu navštívili dopravní hři-
ště, na kterém proběhla jarní dopravní vý-
uka. Všichni žáci skládali zkoušku z dopravní 
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výchovy  – test, jízdy. Tuto zkoušku všichni 
zvládli a získali tak PRŮKAZ CYKLISTY.

V minulém týdnu jsme pro naše žáky uspo-
řádali školní projekt k  200. výročí narození 
Bedřicha Smetany. Žáci byli rozděleni do 
čtyř různorodých skupin, ve skupině bylo 
vždy několik žáků z každé třídy. Žáci se tak 
mohli lépe poznat, starší pomáhali mladším 
a ti mladší zase mohli okouknout to dobré 
od starších kamarádů. Během dopoledne se 
žáci na jednotlivých stanovištích seznámili 
s dílem a životem Bedřicha Smetany, naše-
ho slavného hudebního skladatele.

Školní rok se pomalu krátí. Na naší ško-
le skončí o  týden dříve z  důvodu stavby 
chodníku ke škole. Než ale žákům rozdáme 
vysvědčení, ještě chceme stihnout exkurze 
jednotlivých tříd, rozloučit se s  našimi nej-
staršími žáky a několik závěrečných výletů.

A pak už se rozejdeme na zasloužené prázd-
niny.

Mgr. Edita Vondrová

Obecní knihovna

Ať už se léto rozhodnete trávit na pláži 
u moře, pod stanem někde v našich krás-
ných Čechách nebo doma na zahradě, 
kniha je osvědčeným společníkem na ka-
ždé dovolené. Pojďte se spolu s námi po-
dívat na novinky, které jsme do knihovny 
pořídily.

Sekci historických románů jsme doplnily 
o  dlouho očekávaný závěrečný díl trilogie 
Šikmý kostel Karin Lednické, šestý díl Pan-
ského domu s  podtitulem Shledání nebo 
o strhující rodinnou sága provoněnou vůní 
čokolády odehrávající se na pozadí dvacáté-
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ho století v Gruzii – Osmý život (pro Brilku). 
V sekci české beletrie přibyly knihy Odvaha 
Markéty Lukáškové, Krajina roztavených 
zvonů Jana Štiftera nebo Počkej na moře 
Veroniky Opatřilové. Těšit se můžete také 
na další knihy rozhovorů Martina Moravce, 
tentokrát s lékaře letecké záchranné služby 
Markem Dvořákem a  předním českým kri-
minalistou Josefem Marešem.

A protože si k nám do knihovny nachází ces-
tu stále více dětí všech věkových kategorii, 
o necelou stovku knih se také rozrostla sek-
ce pro děti a mládež. Pro ty nejmenší máme 
připravené obrázkové knihy s malým množ-
stvím textu, jako je například Hodné vajíčko, 
Lední medvěd Rio zachraňuje prales, Pták Noh 
a  ptáček nožička, vyprávění o  nezbedném 
kocourovi Fiškusovi nebo prvních 60 dílů 

z  knižní série Zlatá sbírka pohádek. Školáci 
se mohou těšit na skvělé dětské detektiv-
ky Kronika lesa, Strašikancelář nebo příběh 
z fotbalového prostředí Fotbalový sen.

I přes prázdniny se na vás budeme těšit kaž-
dý čtvrtek od 16:30 – 17:30 hod.

Kamila Drahoňovská a Jitka Macounová

Prackov

V neděli 2. 6. 2024 se na prackovském hřišti 
konal dětský den pro děti z Prackova a blíz-
kého okolí. Každá z rodin si pro děti připra-
vila soutěže. Sportovní v  podobě kroketu, 
lukostřelby či shazování plechovek, vědo-
mostní v  podobě poznávání místních rost-
lin a  nechyběla ani soutěž poznávání jídla 
poslepu. Soutěží se zúčastnili děti i dospělí. 
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Největší úspěch měly obří bubliny, které si 
děti mohly samy vyzkoušet. I přes nepřízeň 
počasí jsme se sešli v hojném počtu a užili si 
společné setkání.

Dovolte nám pozvat Vás jménem Spolku 
přátel prackovské kapličky na tradiční pouť, 
která se uskuteční v neděli 8. 9. 2024 od 14 
hod. na Prackově. Těšit se můžete na bohatý 
kulturní program, který začne v  15  hodin. 
Vystoupí Gospel Yetu z  Jablonce, harmoni-

kář Ondřej Zlevor a písničkářka Marie Špač-
ková. Nebude chybět domácí občerstvení, 
atrakce pro děti a stánky s tradičními výrob-
ky. Doufáme, že nám počasí bude přát stej-
ně jako vloni a těšíme se na setkání.

Kateřina Cvrčková

Hasiči Vesec 

V sobotu 1. 6. 2024 se ve sportovním areálu 
u veseckého koupaliště uskutečnila okrsko-
vá hasičská soutěž. I přes nepřízeň počasí se 
akce účastnilo celkem 18 družstev, které své 
síly změřily v pěti kategoriích. Po 14 hodině 
se začalo štafetami dětí a plynule se přešlo 
k  požárním útokům žen, dětí a  nakonec 
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mužů. Kategorii minižáků vyhrálo družstvo 
dětí z Vesce, mladších žáků družstvo a starší 
žáci ze Smrčí. První místa z obou dospělých 
kategorií si nakonec vybojovala družstva 
z Veselé. V průběhu celého odpoledne bylo 
připravené bohaté občerstvení a po skonče-
ní soutěže se zábava protáhla až do pozd-
ních večerních hodin.

Smrčí

ZATOULEJTE SE NA GASTRO 
ZÁŽITEK DO ZATOULANÉHO 
BISTRO  
Už jste „zatoulali“ do nově otevřeného bistra 
do Smrčí pod Hamštejnem? Pokud ne, urči-
tě se v tomto moderním bistru, které provází 
jednoduchost, ale zároveň kvalita a  krásné 
prostředí s příjemnou atmosférou, zastavte. 
Zažijete zde totiž gurmánské spojení chutí 
a kvalitních surovin. Z nabídky pokrmů za-
ložených na vlastní výrobě, a  to od pečení 
domácího chleba, přípravy masa, polévek, 
vege pomázanek až třeba po nakládání ze-
leniny, si jistě vybere každý. Osvěžení v po-
době místního piva Turnov a  především 
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vína a prosecca dováženého přímo z  Itálie, 
je jen třešničkou na dortu.

Otevřeno je od pátku do neděle  
v čase 14 – 20 hod.

Bistro se nicméně během léta chystá „tou-
lat“ po okolí na různé akce, proto můžete 
sledovat FB stránky Zatoulané bistro, abyste 
věděli, kde se aktuálně nachází. 

Fotbal SK Mírová

MLADŠÍ ŽÁCI A MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 
SK MÍROVÁ
Fotbalisté mladších žáků a  mladší příprav-
ky trénují pravidelně dvakrát týdně na 
domácím hřišti v  Sekerkových Loučkách. 
V  současné době probíhá okresní soutěž. 
Pravidelně hrajeme jednou týdně utkání. 
Zpravidla jednou na domácím hřišti a  jed-
nou zajíždíme na soupeřovo hřiště. Převáž-
ně trénujeme hru s balónem a pracujeme na 
fyzické kondici.

Mladší přípravka během jara odehrála 6 
zápasů a  dalších 5 přípravných. Ve většině 
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zápasů jsme předváděli kvalitní fotbal, který 
vychází z velké účasti a nadšení, které kluci 
předvádí na tréninku. Do týmu mladší pří-
pravky se nově zapojily další děti ročníků 
2017, kteří se zlepšují každým tréninkem 
a zápasem.

Tréninků se účastní přibližně 25 dětí. Roz-
růstá se nám i tým nejmladších fotbalových 
nadějí, dětí od 4  let, pod vedením zkuše-
ného fotbalisty Míry Hyky. Děti se rychle 
učí a jsou na nich vidět velké pokroky. Dále 
trénují Lukáš Hejduk, Miloš Zelnický a Vlasta 
Mencl.

Při každém domácím zápase je na hřišti ote-
vřené občerstvení, které od loňského roku 
provozuje Tomáš Malík. Je možno si zakou-
pit pivo, limo, ale i  něco k  snědku  – párky 

v rohlíku, klobásy, hranolky a nově je v na-
bídce i vynikající pizza.

Domácí zápasy dětí i dospělých se těší stále 
větší oblibě. Dopoledne probíhá zápas dětí, 
odpoledne hrají muži. Během dne se zde vy-
střídá velké množství fanoušků a rodinných 
příslušníků. Vstupenky na „A“ mužstvo jsou 
slosovatelné, v  poločase probíhá tombola 
o hodnotné ceny.

Během jara jsme absolvovali McDonal-
d’s  Cup, pohár škol s  dvacetiletou tradicí, 
kde naši kluci reprezentovali Základní školu 
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Mírová pod Kozákovem. Mladší i starší kluci 
postoupili do okresního kola, které se ko-
nalo v Turnově a kde se oba týmy umístily 
na krásném třetím místě. Do školy si odvezli 
trofeje, obdrželi medaile, diplomy a  věcné 
dary. Tímto chceme poděkovat paní ředitel-
ce ZŠ Mírová pod Kozákovem za umožnění 
účasti na turnaji. Věříme, že jsme škole a celé 
obci Mírová pod Kozákovem neudělali ostu-
du a těšíme se na další ročník.

Na závěr sezóny plánujeme tradiční utkání 
rodičů proti dětem. Tato akce se těší velké 
oblibě jak u rodičů, tak dětí.

V  letní pauze proběhne regenerace fotba-
lového trávníku, kterou provede firma Eu-
rogreen. Konkrétně dojde k  hloubkovému 
provzdušnění trávníku a zapískování celého 
povrchu. Během letní pauzy bude napláno-
váno krátké soustředění a letní kemp na hři-
šti s přespáním ve stanech.

Kdo z dětí by měl zájem o fotbal, kontak-
tujte trenéra Miloše Zelnického na tel.: 
736 776 781. Přijímáme hráče již od 4 let.

Děkujeme obci a sponzorům za podporu 
klubu a všem fotbalistům za úspěšné re-
prezentování klubu.

Firma Stavebniny DEK nám poskytla 
sponzorský dar v podobě nových fotba-
lových dresů.

Případní sponzoři jsou vítáni.

Za SKM Lukáš Hejduk a Miloš Zelnický

Hrad Rotštejn

ROTŠTEJNSKÉ HRADNÍ LÉTO 
Na hlavní sezónu je na hradě Rotštejn při-
praven cyklus akcí, které přiblíží návštěvní-
kům této památky zvyky, tradice, činnos-
ti a  řemesla spojená s  životem na hradě 
a v podhradí.

Od 1. 6.–1. 9. 2024 je připravena malá vý-
stava nazvaná Dny hradní kuchyně, která 
nahlíží do stravovacích návyků a pitných re-
žimů našich předků.

Od 7.  7.–11.  8.  2024 bude v  celém areálu 
probíhat komponovaný program Dny svaté 
Markéty, který je věnován sklizni obilí, chle-
bu a  širším kulturním souvislostem spoje-
ných s tímto obdobím. Pro děti je připrave-
na hra Svatomarkétské hádání s myší Agátou.

Dvě prázdninové soboty 27. 7. a 10. 8. 2024 
jsou věnovány Dnům pro život bez lep-
ku. Přijďte ochutnat bezlepkové potraviny, 
vyměnit si recepty, zkušenosti nebo si po-
slechnout, jaký je život s  celiakií. Přednáší 
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Ing.  Helena Sasová, ředitelka společnosti 
Celia – život bez lepku, o. p. s.

Od 12. 8.–6. 9. 2024 je připraven kompono-
vaný program Čarování s Nitkou – výstava 
a  ukázky řemesel spojených s  technikami 
odívání. Pro děti je připravena stejnojmen-
ná hra.

XXVII. Šermířské loučení s létem proběh-
ne 24.  8.–25.  8.  2024. V  rámci akce pro-
běhne sváteční setkání u  Božích muk na 
Fialníku, a to v sobotu 24. 8. 2024 od 10:00 
hod. Následovat bude průvod pod korouhví 
paní z Rotštejna ku hradu.

Po oba víkendové dny je pak připraveno 
divadelní představení založené na reálných 
dějinách hradu nazvané Co v kronikách ne-
vyčtete. Začátky představení od 11:00 hod., 
13:00 hod. a 15:00 hod. V případě deště se 
v danou hodinu nehraje.

Hlavní sezónu ukončí v  sobotu 7.  9.  2024 
Pohádková noc na Rotštejně. Začátek 
v  17:00 hod., kdy si budeme zpívat pro ra-
dost a opékat laskominy ze zásob ctěného 
návštěvnictva. Cca  v  18:00 hod. započne 
pohádková prohlídka hradu s  postavami 
z našich hradních pohádek, poudaček a po-
věstí, od cca 19:45 hod. bude prohlídka hra-
du s kytarou za svitu pochodní. V cca 21:00 
hod. ukončení akce.

Otevírací doba od 17. 6.–1. 9. 2024 ve vše-
dní dny od 10:00 – 16:00 hod., v sobotu od 
10:00 hod. do 17:00 hod. a v neděli od 10:00 
hod. do 16:00 hod.

V případě deštivého počasí, časných přehá-
něk je hrad uzavřen z bezpečnostních důvo-
dů bez ohledu na otevírací dobu. Aktuální 
informace najdete na www.hradrotstejn.info.

Hana Talli Hlubučková,  
kastelánka hradu Rotštejn
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INZERCE

AUTOSERVIS | PNEUSERVIS
Chutnovka 76 • 603 769 446 • ales.roszman@seznam.cz

OBJEDNÁVKY PNEU · PNEUSERVIS · PNEUHOTEL

OPRAVY, ČIŠTĚNÍ 
A DESINFEKCE 

KLIMATIZACÍ VOZIDEL 

léto začíná – zkontrolujte
klimatizaci !

• VEŠKERÉ MECHANICKÉ OPRAVY

•  DIAGNOSTIKA
•  OPRAVY MOTORŮ
•  VÝMĚNY ROZVODŮ 
•  OPRAVY A VÝMĚNY SPOJEK
•  VÝMĚNY PROVOZNÍCH KAPALIN
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ŽIVOTNÍ JUBILEA

85 let oslavily

Vlasta Drahoňovská 
z Chutnovky
Jiřina Vildová 

ze Sekerkových Louček U Rybníka

80 let oslavily 
Růžena Andělová z Prackova

Věra Cvrčková z Vesce

Všem jubilantům blahopřejeme a přejeme pevné zdraví.

Souhlas se zveřejněním osobních údajů udělíte vyplněním formuláře na OÚ Mírová pod Kozákovem. 
Příspěvky do rubriky životní jubilea zasílejte e-mailem na obec@mirova.cz nebo písemně na adresu  
OÚ Mírová p. K., Chutnovka 36, 51101 Turnov.
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Služby Czech point, ověřování

OBECNÍ ÚŘAD POSKYTUJE 
NÁSLEDUJÍCÍ SLUŽBY:
• ověřování pravosti podpisu, shodu opisu 

nebo kopie s listinou;
 
• výdej pytlů na tříděný a komunální odpad;

•  příjem plateb místních poplatků:  
za odpady, psy, z ubytovací kapacity, 
z rekreačního a lázeňského pobytu;

•  příjem plateb za vodné a stočné;

•  evidenci obyvatel;

• služby Czech POINT např.: 
- výpis z katastru nemovitostí LV,
- snímky katastrálních map, které slouží 

jako originály a není nutno pro tyto 

snímky jezdit na Katastrální úřad 
do Semil (nově),

- výpis z bodového hodnocení řidiče,
- výpis z insolventního rejstříku,
- výpis z veřejného rejstříku (obchodní 

rejstřík, spolkový rejstřík, nadační 
rejstřík, rejstřík ústavů, rejstřík 
společenství vlastníků jednotek 
a rejstřík obecně prospěšných 
společností),

- výpis ze seznamu kvalifikovaných 
dodavatelů,

- výpis z živnostenského rejstříku,
- rejstřík trestů,
- výpis z rejstříku trestů právnických osob
- agendy ISDS (zřízení datové schránky).

Příspěvky do zpravodaje

Vaše názory, připomínky, podněty, po-
zvánky nebo inzeráty můžete zasílat na 
adresu: obec@mirova.cz. V rámci mož-
ností je budeme uveřejňovat.
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Periodický tisk územního samosprávného celku  
vydává

Obec Mírová pod Kozákovem
Chutnovka 36, 511 01 Turnov, IČO: 00275913

www.mirova.cz, e-mail: obec@mirova.cz
Tel.: 481 321 677, 481 321 681

evidováno Ministerstvem kultury ČR pod ev. č. MK ČR E 20577
Zpravodaj vychází 4 × za rok

Uzávěrka vydání 2/2024 byla 31. 5. 2024
Tisk: Tiskárna a Knihárna Zaplatílek, Vesec 88

Distribuce: Česká pošta, s. p.
Výtisk je dodáván zdarma do každé domácnosti v obci Mírová pod Kozákovem.


